

## 于法昌会见无锡市委书记杜小刚

2023年2月21日，光大集团党委委员、副总经理、光大控股董事会主席于法昌在香港光大中心会见无锡市委书记杜小刚，双方就深化多领域合作、推动重点项目落地建设等工作进行友好交流会谈。无锡市委常委、统战部部长周常青，宜兴市委书记封晓春，光大控股执行董事兼总裁张明翱参加会谈。



于法昌欢迎杜小刚一行到访，感谢无锡市委、市政府长期以来对光大集团的关心和支持，并简要介绍集团在港发展历程及驻港企业经营发展情况。于法昌表示，光大集团发源于香港，目前已发展成为具有陆港两地、综合金融、产融结合特色优势的国有大型综合金融控股集团。长期以来，光大集团高度重视和支持无锡经济社会发展，积极响应无锡产业强市战略，广泛进行产业布局，以综合金融服务、环保能源产业、健康产业、旅游产业为主要抓手，扎根无锡、深耕无锡、服务无锡，积极助推无锡高质量发展。光大控股与宜兴市拥有长期的合作关系、牢固的信任基础。期望双方未来进一步加强交流，拓宽多领域合作，提升产融合作成效，推动双方合作迈上新台阶。

杜小刚感谢光大对无锡经济社会发展的大力支持，并介绍无锡经济社会发展情况。他表示，为深度对接粤港澳大湾区建设国家战略，无锡在粤港澳大湾区开展“双



湾融合·共创未来”为主题的系列活动。光大集团作为国有大型综合金融控股集团，拥有一批优秀的金融企业和实业产业。光大与无锡的合作友谊深厚、合作前景广阔。希望双方开展全面深入合作，推动更多优质项目落户无锡，无锡将一如既往地营造良好的营商环境，为光大在无锡的发展提供优质服务。

会谈后，双方进行了光大控股与宜兴市政府战略合作协议签署仪式，以及光大控股与宜兴环科园、宜兴国控集团合作设立光控宜兴母基金签署仪式。根据协议，光大控股将与宜兴市政府开展全面合作，双方共同着力推进设立总规模为50亿元的宜兴光控产业投资系列母基金，重点围绕电线电缆、节能环保、集成电路、新能源、生命科学、5G、物联网、人工智能等产业进行投资。

无锡市委、市政府相关部门负责人，宜兴市委、市政府相关部门负责人，光大控股副总裁苏晓鹏、汪红阳，母基金部负责人张琤参加会谈。